
  

Quel est le rôle du Root
Bridge ?



Il sert de référence
topologique et est élu

via la priorité + adresse
MAC la plus basse.



Qu'est-ce que le 
Bridge ID ?



Identifiant d’un switch :
Priorité (2 octets) +

Adresse MAC (6 octets).



Que fait un port en
Listening ?



Il écoute les BPDUs, sans
apprendre d’adresse MAC,
ni transmettre du trafic

utilisateur.



Qu'est-ce que le 
Port Cost ?



Valeur associée à une
interface, utilisée pour
calculer le chemin vers

le Root Bridge.



Qu'est-ce qu'un Non-
Designated Port ?



Port mis en Blocking car
non élu Designated sur le

segment.


